



# 上水宣道小學

校  
訊

第十期 (2007年7月)

校址：粉嶺聯和墟和睦路二號

電話：2670 2257 傳真：2668 5357 電郵：apsmail@apsss.edu.hk

## 45周年校慶

各位好！大家還記得在去年十二月的時候，發生了甚麼事情呢？對於宣小來說，哪一件事是最值得我們感恩呢？

還記得剛遷入新校舍的時候，學校仍有很多缺欠，但上帝垂聽我們的禱告，學校陸陸續續地增添了很多的設施。看！這就是我們學校的大堂，上帝的恩典就如十字架的光芒照耀著我們每一位師生，使我們得享平安、喜樂！



嘉賓蒞臨，崇拜正式開始。



同學們以熟練的手腕敲擊出輕快動人的節奏。



嘉賓為45周年校慶剪綵。

## 校慶崇拜

不經不覺，宣小在神的帶領下，已踏入第四十五個年頭，為了感謝神對我們的眷顧，本校在去年十二月十六日舉行了四十五周年校慶崇拜。當日承蒙香港教育學院教務長蘇國生博士蒞

臨，並擔任主禮嘉賓，為崇拜展開序幕。宣小師生、家長齊集在寬敞的禮堂，同聲頌唱，一起感謝神恩！



葉大山校董（左）  
蘇國生博士（右）



「萬錦星電腦室」命名捐款人致送紀念牌匾，校董及校長代表接受。



詩班為神獻唱美妙的歌聲。



馮老師帶領「笛子隊」的同學吹奏樂曲，讓我們聽出耳油。



教師獻唱《向高處行》，帶領整個崇拜進入高潮。

# 校慶晚宴花絮



# 中國文化週



快到終點了.....



嘩！看我的高難度動作！



同學們的華服多漂亮！  
同學們齊來學書法  
同學們齊來寫書法  
同學們齊穿華服日  
感受華人穿華服的文化特色。看看相片，你就能感受到同學們投入活動的歡樂氣氛。



上水堂道小學  
四十五週年校慶感恩崇拜  
獻校典禮



師生齊穿華服日



齊來寫書法



這燈謎的答案是.....



看！我們學習了不少傳統的藝術！



親愛的學生們，齊來認識中華文化吧！



中國舞蹈團的演出很精彩呢！

## 宗教主任的話

親愛的家長和同學，我在主耶穌基督裏問候你們，願你們身體健康，心靈平安！

我在2006年12月才加入宣小大家庭，我在你們當中是一位新丁。適逢宣小四十五週年校慶，令這位新丁還未適應便要投入多姿多彩的學校生活。我的職務包括教聖經課、領宗教早會，舉辦聖誕及復活節佈道會、宗教週、學生團契、教育營、福音營和基督少年軍等一切一切，讓我每一天都在挑戰中成長。

回想我自小在基督教家庭長大，父親在教會擔任執事，他熱心事奉的態度成為子女的榜樣。雖然父親英年早逝，我在青少年時又經歷重病、交通意外和家庭各樣困境，但是令我更體驗神的保守和恩典，使我深信耶穌，義無反顧。此外，我在基督教小學和中學就讀，我的母會也是透過學校福音工作而建立的。

小五教育營參觀道風山

當我在佈道會及營會看見學生決志信主，很多同學願意悔改時，真是令人興奮！舉目觀看，學校是一個「大禾場」，這一代的兒童需要更多的心靈培育與關顧，願與老師和家長們在主裏互勉，一同努力！



宗教週書攤



傳福音示範組



基督少年軍



復活節佈道劇

# 家長教師會快訊

## 第六屆家長教師會委員分享

家長教師會副主席

劉玉琼  
女士

以往孩子學校的週年校慶是怎麼樣的？是放假抑或是照樣上課？我完全無印象。但今年的校慶確是一個特別的日子，自己有幸能成為家長教師會的委員，本來看似與我無關的事，現在可參與籌備工作。

當自己出席籌備會議時，深深體會到校長、老師和校友們為校慶所付出的努力和心血，多次的開會、開會前的預備和開會後的跟進事項，他們的心就只是為了「宣小」。

在感恩崇拜中，看到神對宣小的眷顧，一所宏大的校舍（與舊校相比），內裏設備齊全，更重要的是老師與同學為嘉賓和家長所預備的每一個表演、每一個講解和示範，都是用盡心思，確是值得讚賞！

在校慶聚餐中，我感受到校長、老師和校友們的勞苦，他們不是專業的宣「搞手」，單憑着一顆熱誠的心去做。另外，參與籌備工作帶動我對宣小的投入，亦加強孩子對學校的歸屬感—「家長多一份投入，孩子多一份愛宣小」是我今次最大的體會。



開心列車開動了！  
你上咗車未呀！

今日我哋玩得好開心  
呀！仲學點樣處理情緒添。

我哋得啦啦！

### 家長教師會委員 (宣傳及聯絡)

洪冀鳳  
女士

加入「家長教師會」成為委員，最大的原因是為了近距離了解學校。「家長教師會」在學校裏扮演著一個很重要的角色，透過這個組織，家長可以深入了解學校的運作，積極與老師接觸，彼此配合和了解，也可以進一步了解子廿的學習情況，從而反映意見，使我們的子廿可以在一個愉快的環境下學習和成長。

見其名，知其意，「家長教師會」除了需要家長積極參與外，還需要校長及各位老師的參與，雖然他們每日也要應付繁重的校務和教學工作，但仍抽空為「家長教師會」推動會務，如定期會議、策劃各種活動、講座等。老師的付出，更是值得我們敬佩呢！

每年「家長教師會」都會舉辦很多活動，例如：家長講座、親子旅行、家長興趣班等等，而這些活動能夠順利進行，實在有賴各位家長的支持。最後請各位家長繼續支持「家長教師會」，使我們的會務蒸蒸日上吧！



與孩子說話有甚麼技巧？

我哋玩緊「情緒大風吹」，好緊張呀！



我是成功父母呢？

齊來踢走負面情緒！



真凜！

翟秀蘋  
女士

### 家長教師會委員 (財政)

上水宣道小學家長教師會已成立了六年，我很高興能成為第六屆家長教師會委員。我是一個很普通的家庭主婦，以為照顧子女已是一件很頭痛的事情，但在這短短幾個月內，在與老師們共同籌辦的活動中，我學會了每件事情都要有程序，在工作分配上或各項的安排，是需要老師和家長的互相配合，才能順利完成。

今年是上水宣道小學四十五週年校慶，學校有今天的成績，實有賴學校全體教職員多年來的努力和貢獻。

辦一間學校並非一件容易的事，隨著時代的進步，教育工作變得繁重。作為家長也希望自己的子女，能在一個充滿歡樂笑聲的校園裏生活。所以，我會

努力盡量協助老師，共同創造優質的學習環境，使學生們愉快地學習和成長。

「姨姨，我哋量咗體溫啦！」



### 防疫家長義工

6A 張 莉家長 4A 何浩晏家長 4A 吳倚穎家長  
3A 陳倩琪家長 1A 何卓賢家長 1A 陳頌喬家長  
1C 黃睿祈家長



上普通話課真有趣！



「唔該姨姨。」

